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Chambre des Représentants, 

Projet de lol 

approuvant la Convention concernant le trafic frontalier conclue à Aix-la-Cha­ 
pelle le 15 jui,llet 1926> entre l'Uolon · Économique Bel go-Luxembourgeoise 
et l'Allemàgne '(1). 

HAPPORT 
FAIT, A 11 N011 DE LA COMlllSSIO~ (2', P.\lt .\1. WINANDY 

MESSIEURS, 

Votre Commission a examiné attentivement la Convention dont il s'ng-iL. 
Certaines observations ont été présentées sur des points de détail et· des-iuoda­ 

lités d'exécution de mesures visées dans h1 Convention. 
Lin membre a notamment exprimé le désir que le Gouvernement fournisse des 

renseignements sm· le point de savoir si la zone frontière s'établit en suivant 
parallèlement les sinuosités de la nouvelle limite '[ui sépare la Belgique de l' Alle­ 
magne -- 011 bien est-ce une ligne qui, partant de la frontière aboutit au centre 
iles aggloméra.tiens bàties de fa zone frontière '! 

D'autre part, la largeur des enclaves est-elle portée en compte pour déterminer 
la distance de ·10 kilomètres prévue dans la Convention? 

A l'unanimité des membres présents, la Commission émet un avis lavorable à 
l'adoption Ju projet. 

Le Uap1wrlem·, 

WINANDY_ 

Le Président, 

Lt:ON TROCLET. 

(1) Projet tie loi, 11° 87 
(2) La Commission était- composée Je M. Troclet, président, · Bruufaut ; /'a•fai1 de 

Wiarl, Destrée, de Wouten; d'Optiuter, llubiu, Neujeau, Poullet, ,W:inamly. 
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V t-:BltAIH:HING VAN ·I ï Fm111nn1 ·I 92i. 

Wetsontwerp 
tot 'goedkeuring van de ·overeenkomst betreffende het grensverkeer gesloten 
te Aken,. den H,• Juli 1926, tussehen het Belgisch-Luxemburgsch Econ9misch 
Verbond en 'Duitschland (1). 

- -· _.. ... ,_, ., .. ·- 

VERSLAG 

NAMENS DE Cûll\llSSŒ (2) IJITGl.:BRACHI' »ooa OE~ HEER WINANDY. 

MIJNE l'IEEllEN, 

Uwe Commissie heeft met aandacht deze overeenkomst onderzocht. 
Enkele opmerkingen werden in 't midden gebracht betreffende punten van 

ondergeschikt belang en de wijze van uitvoering van de in de overeenkoms 
bedoelde maatregelen. 
Een lid heeft namelijk den wenseh uitgedrukt dat de Regeering zou ophelde­ 

ringen verschaffe nomtrent de vraag of de grensstrook vastgesteld wordt dooi· 
gelijkloopig dP. kronkelingen te volgen van de nieuwe grens die België van 
Duitschland scheidt, ofwel of het eene lijn is die, vertrekkende van de grens, 
uitkomt op het centrum van de bebouwde agglomenüies dei· frontzone? 

Is nnderaijds de breedte van den door vreemd gebied omsloten grond in 
rekening gebracht om den afstand te bepalen van ·IO kilometer, door de Overeen­ 
komst voorzien'? 

Eenparig hebben de aanwezige leden van <le Commissie een gunstig advies 
uitgebracht voor de aanneming van het ontwerp. 

De Verslaggever, 

\VINANDY. 

l>e Voorzitter, 

LÉON TROCtET. 

(-i) Wetsontwerp, n• 8i. 
(2) De Gom missie· bestond uit du heeren Troelet, voorzitter, Bruufaut, Carton tie \Viart, 

Destrée, de Wouters d.'Oplinler, Hubin;Neujean, Peullet en Winandy. 


